



## **Жительница Чердаклинского района чуть не убила своего собутыльника за то, что он назвал ее «крысой»**

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области 40-летней ранее неоднократно судимой жительнице Чердаклинского района Ульяновской области предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, 8 июня 2011 года обвиняемая, распивала спиртное в компании двух своих знакомых в одном из домов по ул. Экспериментальной в поселке Колхозный Чердаклинского района. В процессе распития алкоголя между собутыльниками произошла ссоры из-за того, что потерпевший назвал свою подругу «крысой». Вооружившись ножом, женщина нанесла обидчику несколько ударов, однако ее действия были пресечены третьим участником застолья. В результате своевременно оказанной медицинской помощи потерпевший остался жив.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос об избрании в отношении обвиняемой меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июня 2011

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/758699>